



核心产品之一，用于预防由脑膜炎奈瑟菌引起的侵袭性脑脊髓膜炎，与中国目前使用的用于2岁以下婴幼儿脑膜炎球菌疫苗相比具有更为广泛的保护性。2019年12月，国家药监局已将其纳入优先审评品种名单，成为国内首个进入该名单的四价脑膜炎球菌结合疫苗。

辉瑞和康希诺生物的合作开启了首例由中国创新的疫苗企业主导研发和生产、由跨国企业负责市场推广的创新模式。“此次合作践行了辉瑞积极支持中国医疗改革的承诺，展现了辉瑞为扩大疫苗可及性，减少传染病威胁，满足中国患者健康需求而做出的努力。”辉瑞生物制药集团中国区首席运营官吴琨先生如此评价。

除了精准洞察中国患者的需求，发掘优秀的本土创新药品的成果外，秉承“科学致胜”的理念，辉瑞与全球领先的生物

科技公司合作，围绕中国患者迫切的临床治疗需求，将全球范围内的 first-in-class、best-in-class 产品快速引入中国，惠及中国患者。这些顶级资源将为辉瑞的“双引擎驱动的中国业务发展模式”注入更强劲的动力，为中国患者带来更多福音。

教育合作，提升中国药物合理使用水平

新冠疫情暴发后，公众对病毒的破坏力有了更深的认识。事实上，人类与微生物的战斗从未停止。

在中国，社区环境和医院环境中由耐药革兰阴性菌引起的感染近几年持续增多，特别是药物选择有限的“超级细菌”，包括碳青霉烯类耐药肠杆菌科细菌（CRE）在内的耐药菌引起



秉承“科学致胜”的理念，辉瑞与全球领先的生物科技公司合作，围绕中国患者迫切的临床治疗需求，**将全球范围内的 first-in-class、best-in-class 产品快速引入中国，惠及中国患者。**